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2% 1 J@/R T Case | ' Lasso Al SCAD ik IEff Al T FHEEEE W Ll . 7T AR 2] SCAD
JiiE L Lasso JriA i #E IERA FREECE 19 L% . XF T Lasso Jrigiskidl, #4100 1 300
A IE B L LT A, S REAS R 38 3 500 A, IEAMe4 T RERCRE (0 FL e K, M REAR
B, WG PR KN S E R B 0 L i) X SCAD ki, #ith
R TR I, BEAR R, IEARE PRI EL B . REAC R [, IR R FREECH
ARE, TERRERETRRECE I LB K,

ik 1 Case | f1 Lasso #1 SCAD J5 A IE ik FEE B E ROEL
Lasso SCAD
K=4 K=6 K =8 K=14 K=6 K =8
N =100 0.59 0.59 0.59 0.994 0.974 0.984
N =300 0.59 0.59 0.59 0.998 0.99 0.988
N =500 0.898 0.898 0.898 0.998 0.996 0.988

B35 2 7R T Case Il 1 Lasso Fl SCAD J7 i Bl i1—FHEEEE % He il vT DL 3] SCAD
J7ik e Lasso ik IE B HEECE I L Bl sr o XFF Lasso Jridiokeidl, FEAS I KET IEHf L
BASR, MEEA R K E) 300 K LL B, IEBREEE IR TR A, YRR i
WG R FREEU R/ INAS 2 52 IE B B 00 LBl . T SCAD J5isleist, #Ihio Rk FREEL
B, FEASEOERR , IERMERRAY LUK . AEAREEERT, WIMR R K FREECH 4 0, 1E#f
PERE TR 1 L iR K

Mizk 2 Case Il /1 Lasso 1 SCAD 7534 IE fik i F B 2RI EL B
Lasso SCAD
K =4 K=6 K=38 K=4 K=6 K=38
N =100 0.65 0.65 0.65 0.986 0.978 0.968
N =300 0.84 0.84 0.84 0.996 0.984 0.986
N =500 0.84 0.84 0.84 1 0.992 0.988
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fi% 3 /R T7E Case | H 4 K = 4BME TS50 T3 25 Fibr iR o oT LU BIEA [FIRE
AEBEHE T, BRAAIENSN, —Frdd SCAD J5 Al S5 2 I 25 AR ifE iR i
/N, SCAD LS EUTHIRCR AT . BEAORE , AR, X =Mkt S50 73
i 22 bR eSSBS . 24 K = 4/, Case 1l F1 Case [ At 1 22 FIbR R4S S A

Bizk 3 Case | 2§ K = AREITTSHH FHREFITER
n|k Ttk bias(#;)(se)” bias(9)(se) bias(3;)(se) |  bias(5x0k)(se)

Lasso -0.003(0.006) 0.025(0.020) -0.011(0.021) -0.036(0.044)

1 SCAD 0.000(0.002) 0.009(0.007) 0.010(0.008) -0.014(0.016)

100 SBIC 0.003(0.004) -0.018(0.016) 0.020(0.016) 0.042(0.033)
Lasso -0.003(0.006) -0.001(0.020) 0.005(0.021) 0.031(0.048)

2 SCAD 0.000(0.002) 0.019(0.007) 0.005(0.007) 0.022(0.016)

SBIC 0.003(0.004) 0.020(0.017) 0.012(0.017) 0.041(0.041)

1 Lasso -0.003(0.006) 0.025(0.020) 0.005(0.021) 0.031(0.048)

SCAD 0.001(0.001) 0.000(0.004) 0.001(0.004) 0.002(0.009)

300 SBIC 0.001(0.001) 0.000(0.004) 0.001(0.004) -0.001(0.008)
Lasso 0.003(0.006) -0.001(0.020) -0,001(0.007) 0.004(0.005)

2 SCAD -0.001(0.001) -0.007(0.004) -0.003(0.004) -0.013(0.008)

SBIC -0.001(0.001) -0.003(0.004) 0.006(0.004) 0.001(0.008)

Lasso 0.000(0.001) -0.002(0.003) 0.003(0.003) 0.003(0.007)

1 SCAD 0.000(0.001) 0.001(0.003) 0.000(0.003) 0.000(0.007)

500 SBIC -0.001(0.001) 0.003(0.003) 0.000(0.003) 0.000(0.007)
Lasso 0.000(0.001) 0.002(0.003) -0.006(0.003) -0.010(0.007)

2 SCAD 0.000(0.001) 0.001(0.003) 0.000(0.003) 0.004(0.006)

SBIC 0.001(0.001) 0.002(0.003) -0.002(0.003) 0.003(0.007)

B2 4 /R T#E Case Il 1Y K = ARMETFSE00 ¥ M MR R P bR, Sk
Ui, SCAD MIRCRUER A . TCIRFEA & R/INI], SCAD i+ ay w4~ HERT 7 Lo fi
EHAET T, YRR R A3 500 B, SCAD J5i Al SBIC J7 Ak T rh A4 iy - 45 i 22 45
LSl

B 5 JB/R T7E Case N H24 K = ARME TS0 25 FS R R P it . 5 HAD
BT HAFEA AT, 2EEASE R 100 B, = ANIrATFS B 5 Im 2= SR R 2 hnifEiR
HRAEXTAK o (H S EA S rh SR R, RORSIFRZ . Rl e A &y 500 i, —FhJy
AT AR TP SO P38 22 A S e R P AR R AR T 0, RURAT .

AL, SCAD F1 SBIC JrikLt Lasso JiERUREAT . R4 H 26 SBIC MUY
SEH 25 TS R B R EIR E 1 SCAD i+ i/0h, (EAEAA SCAD J5 b0 4 22 F 52
FER P IR/ NYIELE 2, Nz SCAD HEHR I8 RE &0 1 L5 &, Ktk SCAD [t SBIC
D7 ELT
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GE Case Il HK — ABHETHS B THHERATEIR
n o |k 7k bias(7;,) (se) bias(5y) (se) bias(fBi)(se) | bias(3x5%) (se)
Lasso -0.014(0.005) -0.020(0.023) 0.001(0.018) 0.017(0.018)
1 SCAD 0.000(0.002) -0.014(0.008) -0.023(0.006) -0.004(0.005)
100 SBIC 0.002(0.002) -0.030(0.009) -0.022(0.005) -0.006(0.006)
Lasso 0.014(0.005) 0.037(0.014) -0.029(0.025) -0.025(0.017)
2 SCAD 0.000(0.002) 0.032(0.006) 0.000(0.010) 0.002(0.007)
SBIC -0.002(0.002) 0.027(0.005) 0.000(0.010) -0.007(0.007)
Lasso -0.009(0.001) 0.009(0.005) 0.002(0.003) 0.008(0.003)
1 SCAD 0.000(0.001) -0.014(0.005) -0.002(0.003) -0.004(0.003)
300 SBIC 0.002(0.002) -0.030(0.009) -0.022(0.005) -0.006(0.006)
Lasso 0.009(0.001) 0.012(0.003) -0.001(0.007) 0.004(0.005)
2 SCAD 0.000(0.001) 0.000(0.003) -0.002(0.006) -0.008(0.004)
SBIC -0.009(0.001) 0.009(0.005) 0.002(0.003) 0.008(0.003)
Lasso 0.000(0.001) -0.002(0.003) 0.003(0.003) 0.003(0.007)
1 SCAD 0.000(0.001) -0.003(0.004) 0.001(0.002) 0.001(0.002)
500 SBIC 0.000(0.001) -0.006(0.004) 0.002(0.002) -0.001(0.002)
Lasso 0.009(0.001) 0.012(0.003) -0.001(0.007) 0.004(0.005)
2 SCAD 0.000(0.001) 0.004(0.002) -0.001(0.005) 0.000(0.003)
SBIC 0.000(0.001) 0.003(0.002) -0.001(0.005) 0.000(0.003)
B 5 Case Il &K — 4BHE S B TPIIHRERIREIZ
n |k 7 bias(7,) (se) bias(4x)(se) | bias(By)(se) bias(94) (se)
Lasso -0.015(0.008) 0.010(0.009) -0.300(0.295) -0.014(0.047)
1 SCAD -0.002(0.002) -0.022(0.004) -0.073(0.025) -0.025(0.016)
SBIC 0.003(0.002) -0.015(0.004) -0.067(0.023) -0.020(0.017)
Lasso -0.005(0.008) -0.056(0.025) 0.036(0.049) 0.014(0.010)
100 |2 SCAD 0.004(0.003) -0.063(0.010) 0.017(0.021) 0.012(0.004)
SBIC 0.011(0.003) -0.037(0.010) 0.028(0.020) 0.007(0.005)
Lasso 0.020(0.013) 0.081(0.024) 0.080(0.048) 0.039(0.041)
3 SCAD -0.002(0.004) 0.035(0.008) 0.074(0.019) 0.018(0.015)
SBIC 0.001(0.001) 0.020(0.007) 0.088(0.026) 0.025(0.016)
Lasso -0.002(0.001) -0.003(0.002) 0.001(0.008) 0.004(0.006)
1 SCAD 0.001(0.001) 0.000(0.002) 0.010(0.008) 0.007(0.006)
SBIC 0.002(0.001) -0.001(0.002) -0.002(0.009) 0.000(0.007)
Lasso 0.003(0.002) 0.000(0.004) 0.010(0.009) 0.001(0.000)
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30 |2 SCAD 0.000(0.002) -0.009(0.004) -0.002(0.009) 0.001(0.000)
SBIC -0.002(0.002) -0.002(0.004) 0.000(0.009) 0.001(0.000)

Lasso -0.001(0.002) -0.002(0.003) 0.010(0.007) 0.004(0.004)

3 SCAD -0.002(0.002) 0.002(0.003) -0.005(0.007) -0.009(0.004)

SBIC 0.000(0.002) 0.000(0.003) -0.014(0.006) -0.008(0.004)

Lasso -0.002(0.001) 0.002(0.001) 0.006(0.007) 0.003(0.005)

1 SCAD 0.001(0.001) -0.001(0.001) -0.002(0.006) -0.001(0.005)

SBIC 0.002(0.001) -0.001(0.001) 0.012(0.007) 0.011(0.005)

Lasso -0.004(0.001) -0.004(0.003) 0.008(0.007) 0.000(0.000)

500 |2 SCAD 0.001(0.001) -0.005(0.003) -0.006(0.006) 0.000(0.000)
SBIC 0.001(0.001) -0.005(0.003) 0.006(0.007) 0.000(0.000)

Lasso 0.006(0.001) 0.002(0.002) -0.005(0.005) -0.005(0.003)

3 SCAD -0.001(0.001) -0.001(0.002) 0.001(0.005) -0.003(0.003)

SBIC -0.003(0.001) -0.004(0.002) 0.005(0.005) 0.000(0.003)

B 6 7R T 1E Case | 12K = 6FIK = 8I Al H-2 8 Pl 22 Mshe RO PRifER
fi2e 7 R T 7E Case Il 4 K = 6FIK = SIMAlTTHZ - X 22 TSR B bnifEie . 541
— A, SCAD J5 i SRl T B RCR Bk B34 T Lasso ik . MK = 6, = 500,
K =8,n=300LA K = 8,n = 500091F UL T, SCAD J5 kAt i1 LUl - X i 25

JLT-HRE 0, SCRARES
eSS Case | K = 6FIK = SEMEITH MM FHRERIRER
K |n Jiik bias(7) (se) bias(9y)(se) bias(f)(se) | bias(9xfk)(se)
Lasso -0.003(0.006) 0.025(0.020) -0.011(0.021) -0.036(0.044)
100 SCAD -0.001(0.002) 0.003(0.007) -0.011(0.008) -0.022(0.016)
Lasso 0.003(0.006) -0.001(0.020) 0.005(0.021) 0.031(0.048)
SCAD 0.001(0.002) 0.002(0.007) 0.009(0.008) 0.015(0.016)
Lasso |  -0.003(0.006) 00250.020) | -0.011(0.021) |  -0.036(0.044)
6 |30 SCAD |  -0.001(0.001) 0.006(0.004) |  -0.002(0.004) |  -0.005(0.009)
Lasso 0.003(0.006) |  -0.001(0.020) 0.005(0.021) 0.031(0.048)
SCAD 0.001(0.001) |  -0.002(0.004) 0.001(0.004) 0.005(0.009)
Lasso 0.000(0.001) |  -0.002(0.003) 0.003(0.003) 0.003(0.007)
500 SCAD |  -0.001(0.001) 0.002(0.003) 0.004(0.003) 0.000(0.006)
Lasso 0.000(0.001) 0.002(0.003) | -0.006(0.003) |  -0.010(0.007)
SCAD |  -0.001(0.001) 0.004(0.003) |  -0.002(0.003) 0.000(0.007)
Lasso | -0.003(0.006) 00250.020) | -0.011(0.021) |  -0.036(0.044)
100 SCAD 0.000(0.002) 0.009(0.007) 0.006(0.007) 0.004(0.016)
Lasso 0.003(0.006) |  -0.001(0.020) 0.005(0.021) 0.031(0.048)
SCAD 0.000(0.002) 0.014(0.007) 0.006(0.008) 0.040(0.016)
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Lasso -0.003(0.006) 0.025(0.020) -0.011(0.021) -0.036(0.044)
8 300 SCAD 0.000(0.001) -0.003(0.004) -0.005(0.004) -0.001(0.009)
Lasso 0.003(0.006) -0.001(0.020) 0.005(0.021) 0.031(0.048)
SCAD 0.000(0.0012) 0.006(0.004) -0.002(0.004) 0.008(0.009)
Lasso 0.000(0.0012) -0.002(0.003) 0.003(0.003) 0.003(0.007)
500 SCAD 0.001(0.001) 0.009(0.003) -0.001(0.003) -0.008(0.006)
Lasso 0.000(0.0012) 0.002(0.003) -0.006(0.003) -0.010(0.007)
SCAD -0.001(0.001) 0.002(0.003) -0.003(0.003) 0.004(0.006)
e Case Il 4K = 6F1K = SEHEHS BN TIRERIREIE
K |n Jrik | bias(fp)(se) | bias(3e)(se) | bias(By)(se) | bias(yxfk)(se)
6 Lasso -0.014(0.005) -0.020(0.023) 0.001(0.018) 0.017(0.018)
100 SCAD 0.002(0.002) -0.031(0.009) -0.016(0.006) | -0.006(0.006)
Lasso 0.014(0.005) 0.037(0.014) -0.029(0.025) | -0.025(0.017)
SCAD 0.001(0.002) 0.030(0.005) 0.011(0.010) 0.006(0.008)
Lasso -0.009(0.001) 0.009(0.005) 0.002(0.003) 0.008(0.003)
300 SCAD -0.001(0.001) 0.006(0.005) -0.006(0.003) 0.004(0.008)
Lasso 0.009(0.001) 0.012(0.003) -0.001(0.007) 0.004(0.005)
SCAD 0.001(0.001) 0.002(0.003) 0.003(0.006) | -0.001(0.004)
Lasso -0.009(0.001) 0.009(0.005) 0.002(0.003) 0.008(0.003)
500 SCAD 0.000(0.001) -0.003(0.004) 0.000(0.002) | -0.001(0.002)
Lasso 0.000(0.001) 0.012(0.003) -0.001(0.007) 0.004(0.005)
SCAD 0.009(0.001) 0.001(0.002) 0.007(0.005) 0.003(0.003)
8 Lasso -0.014(0.005) -0.020(0.023) 0.001(0.018) 0.017(0.018)
100 SCAD -0.002(0.002) -0.031(0.009) -0.025(0.006) | -0.009(0.005)
Lasso 0.014(0.005) 0.037(0.014) -0.029(0.025) | -0.025(0.017)
SCAD 0.002(0.002) 0.025(0.005) 0.020(0.010) 0.001(0.007)
Lasso -0.009(0.001) 0.009(0.005) 0.002(0.003) 0.008(0.003)
300 SCAD 0.000(0.001) -0.004(0.005) -0.003(0.003) | -0.001(0.003)
Lasso 0.009(0.001) 0.012(0.003) -0.001(0.007) 0.004(0.005)
SCAD 0.000(0.001) 0.003(0.003) 0.012(0.006) 0.005(0.004)
Lasso -0.009(0.001) 0.009(0.005) 0.002(0.003) 0.008(0.003)
500 SCAD 0.000(0.001) 0.004(0.004) 0.003(0.002) 0.003(0.002)
Lasso 0.009(0.001) 0.012(0.003) -0.001(0.007) 0.004(0.005)
SCAD 0.000(0.0012) 0.006(0.002) -0.002(0.005) 0.003(0.003)

2 8 /R T#E Case Il 14 K = 6Bl TS50 -3 2= FidnifE iR . SCAD Fl Lasso
TS EAGTRIRCRAR by, Je R A REA I T S5 KR, A2 T, SCAD J7#: e Lasso
TTESCR T, 2500 R ZE AR ERE /N, W ELREEREA B YK, SCAD Al Lasso J7
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i 9 /R T Case HI H 24 K = SEHMb 2500 40w 22 Fidr iR . 5K = 61F251l, SCAD
Ik H Lasso 5 iU By H BB REA R AU K, PR T 250U SR AR A5 A

Hi% 8 Case Il 5K = 6BE IS A FIREMIPEIR
n o |k Iy bias(#)(se) bias(4) (se) bias (B ) (se) bias(94 ) (se)
100 |1 Lasso |  -0.015(0.008) 0.010(0.009) -0.300(0.295) -0.014(0.047)
SCAD -0.001(0.002) -0.008(0.005) -0.092(0.023) -0.046(0.016)
2 Lasso -0.005(0.008) -0.056(0.025) 0.036(0.049) 0.014(0.010)
SCAD 0.003(0.003) -0.027(0.010) 0.030(0.021) 0.007(0.003)
3 Lasso 0.020(0.013) 0.081(0.024) 0.080(0.048) 0.039(0.041)
SCAD |  -0.002(0.004) 0.028(0.008) 0.071(0.018) 0.016(0.012)
300 |1 Lasso |  -0.002(0.001) -0.003(0.002) 0.001(0.008) 0.004(0.006)
SCAD 0.000(0.001) -0.002(0.002) -0.007(0.008) -0.005(0.006)
2 Lasso 0.003(0.002) 0.000(0.004) 0.010(0.009) 0.001(0.000)
SCAD 0.000(0.002) -0.001(0.004) 0.001(0.009) 0.001(0.000)
3 Lasso |  -0.001(0.002) -0.002(0.003) 0.010(0.007) 0.004(0.004)
SCAD 0.000(0.002) 0.005(0.003) -0.011(0.007) -0.005(0.005)
500 |1 Lasso |  -0.002(0.001) 0.002(0.001) 0.006(0.007) 0.003(0.005)
SCAD 0.000(0.001) 0.001(0.001) 0.003(0.007) 0.000(0.005)
2 Lasso |  -0.004(0.001) -0.004(0.003) 0.008(0.007) 0.000(0.000)
SCAD |  -0.002(0.001) -0.002(0.003) 0.001(0.007) 0.000(0.000)
3 Lasso 0.006(0.001) 0.002(0.002) -0.005(0.005) -0.005(0.003)
SCAD 0.002(0.001) 0.004(0.002) -0.002(0.005) -0.002(0.003)
iz 9 Case Il 5K = SEHM&ITSHHFINREMIFER
n k Tk bias(7)(se) bias(9x) (se) bias() (se) bias(93) (se)
100 |1 Lasso |  -0.015(0.008) 0.010(0.009) -0.300(0.295) -0.014(0.047)
SCAD |  -0.002(0.002) -0.018(0.004) -0.054(0.025) -0.027(0.017)
2 Lasso |  -0.005(0.008) -0.056(0.025) 0.036(0.049) 0.014(0.010)
SCAD 0.004(0.003) -0.058(0.010) 0.024(0.020) 0.010(0.003)
3 Lasso 0.020(0.013) 0.081(0.024) 0.080(0.048) 0.039(0.041)
SCAD |  -0.002(0.004) 0.043(0.008) 0.043(0.020) -0.015(0.011)
300 |1 Lasso |  -0.002(0.001) -0.003(0.002) 0.001(0.008) 0.004(0.006)
SCAD 0.000(0.001) -0.001(0.002) -0.007(0.009) -0.005(0.007)
2 Lasso 0.003(0.002) 0.000(0.004) 0.010(0.009) 0.001(0.000)
SCAD |  -0.003(0.002) -0.003(0.004) -0.005(0.008) 0.001(0.000)
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3 Lasso -0.001(0.002) -0.002(0.003) 0.010(0.007) 0.004(0.004)

SCAD 0.003(0.002) 0.005(0.003) -0.001(0.007) 0.000(0.004)

500 1 Lasso -0.015(0.001) 0.002(0.002) 0.014(0.007) 0.008(0.005)
SCAD 0.000(0.001) -0.002(0.001) -0.001(0.006) -0.002(0.005)

2 Lasso -0.008(0.002) 0.003(0.004) 0.019(0.008) 0.000(0.000)

SCAD 0.000(0.001) 0.002(0.003) -0.001(0.007) 0.000(0.000)

3 Lasso 0.023(0.002) 0.005(0.003) -0.008(0.006) -0.002(0.004)

SCAD 0.000(0.001) 0.003(0.002) 0.000(0.005) 0.002(0.003)




(GEiTtse) ZRRAHESE . A7 A T80 Y e TR AR Y TR E R (B ) 2025 4 6 A

M 1 EIEMIERA

FEL 7 (9) 2 /AN —= 00, A = 0He = o(1/y/n) WALy 2t — AR K15
(0,)f130 = Op(1/v/n).q 2> q HorP QR TR GRS TR

B T UE W% 10, B S A7 A — AR (0, 7) 54530 = Op(1//n) 365 1, A %
TEIRT T MR IR ELC L 2(0,m) < lp2(0,m)Hrf 0 = C//nnte—AJail B4 LR
0 =C/vn

lp2(0,m) = 1p2(0,7)
K

= Zlog F(Ys, M; | Aj, Xi;0,m) — nADy Z [log (e + Px(mz)) — log(e)]
i=1 k=1
n q
- (Z log go(Yi, M; | A, X;) —nADs Y [log (e + PA(m7)) — log<e>]>
i=1 =1

n

= Z [log f(Yi, M; | Ai, Xi50,m) —log go(Ys, M; | Ai, X;)]
=1

K—q

—nADy [log (& + Px(my)) — log(e)]
k::lK

—nADy Z [log (¢ + Py(my)) — log(e)]
k=K—q+1

+nADy Z [log (¢ + P)\(ﬂ'lo)) — log(e)]
=1

= [log f(Yi, M; | Ai, X;50,m) —log go(Yi, M; | A, X;)]
i=1
K

—nAD; Y [log (e + Pa(my)) — log (¢ + PA(m}_ 1))
k=K—q+1
K—q

—nAD; Z {log <%>‘(7rk)>]
k=1

< Z [log f(Yi, M; | As, Xi50,m) —log go(Ys, M; | Ai, X;)]

i—1
K
—nADy Z [log (£ + Px(my)) —log (e + Pa(mp_k1q)]
k=K—q+1
=0 + I>.
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b I, T0 = C/ynfnp szl =1,...,q), %k > K — qw
| T — T Kiq | C/v/n RS REPE B A

K

| I |=|-nADy Y [log(e+ Pi(mk)) —log (¢ + PA(m}_gy,))]
k=K—q+1

K

sy [log<€+(a—}—21))\>log<€+(a+21))\>}

k=K—q+1
=0.
st I, g 0 =C/yn, &

I o Z f Y;,M | AlaX’Lae 77) gO(}/ZaMZ | A17XZ)

i=1 gO(KyM |AZ7X)

2 i=1 g0(Yi, M; | A, X;) ) (1+o0p(1)).

st f(Y,M | A, X;0,n) #-47%8RIF A

iy

Zef/ YHM |A17XZ7077 _li (f/ Y;7M ‘AHX%OT’))
i—1 g0 Y;,aM ‘AlaX 2 90 Y;7M ‘AHX)

X (1+o0p(1)).
AR OB E B, A

f/ Y;)M |A27XZ7077) f/(Y;aMZ|AZaX170>77) o
§ : _E — 0p(1),
n= go(Yy, M; | As, Xy) 90(Yi, M | Ai, X5)

i Bartlett 6%, Ef'/go =0, M

f }/;,,M |A17Xz,0 n) B

; 90(Ys, M; | A;, X ;) = Op(V/n).
HRBUERE, A
n f’(Y;,MZ | AZ,X“O’,’?) 2 B
1 < go(Ys, M; | Ai, X;) = Op(n).
i
2
L= % Op(vi) ~ < - Op(n).

2 O R R, FEAESI R ST, T s 005 2 S, WA 1,2(0,m) < 1,2(0,7)
WHERIAT LT IR — RS (0,9), 168 6 = Op(1//n).
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HEF o, WEIAERE MR 6 — Op(1/v/i) MIIBEATES 0.0)# 4 =g

g hy =0, k=1 . K—q Bk, % 0= 0p1/v/n) Bt G WLRRLE,

7, =0p(1/yn), k=1,....K — ¢. S FHHREMN K 7, =1, ZERHYHET
w, RN &, = O/, k<K —q W,

ol ()
o,

TE=Tk

T (0,8) MHERBETL Hi 17(0) = 1,2(0) — w(3CK | #p — 1),
HTIEW (A1) s, Boeiey k> K —q w2 7 S, 4

ol*(0)
oy,

T
Z ! i 7Tk¢(04k) —mAPIT Py(#) =0 (A.2)

Tl'kzﬂ'k

WA BCER, (A2) TS —TiE Op(n) . 4E k> K —q, 6=0p(1/vn), AN
T > aX, M (A2) TSI Py (1) SRR W P (7) 55T O, BRIEEE — 3k 0. Atk
w = Op(n).

TR, BIEY k< K —q WRT m BSEL

l* ()
aﬂk

R En: o) oL (A.3)

Te=fy =1 > k() €+ T
(A.3) TR =TwOp (n). X FH I, BH 7, = Op(1/v/n), € = o(1/y/n),
N el

M (A3) hryEE I T, B IRATIEN T (A1), sEEMHIE T, 2 n — oo
N, 7, =0, k=1,..., K —q KRB TL

EH2 @), A V/nA = C, 8—0(1/\/_10gn), Hr C R— 8% WELE 1, 1Y
— AN A A (0,7), 5 Op(1/v/n), ¢ — q, FH ¢ JATHRTREDNEL, ¢ HE
ST REEL

FEBR 5 BAMTERZEML, BOEIEY A = C/vn B, TEAE— MRS (6,7
%60 =0p(1/y/n). HFEEIEW, X F—DRWE O 1,1(0,m) < 1,1(0,9), F

H10=C1/yn, N AE—DREEER. B 0=C1/yv/n, W

) fif
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lp1(6,m) = 1p,1(0,7)

n K
= log f(Vi, M; | Ai, Xi50,m) —nADy Y [log (e + m;,) — log(e)]
i=1 k=1

n q
- (Z log go(Y;, M; | Aj, X;) —nADg > [log (e + 7)) — log(s)]>
i=1 =1

<> [log f(Y;, M; | Aj, X;30,n) — log go(Yi, M; | Ay, X;)]
i=1
K

—nADy Z [log (5 + 7Tk) — log (6 + 7T2_K+q)]
k=K—q+1

=11 + 11s.
T I, Wl 0 =Cr//n Flop, I=1,...,q FRIAREL M k> K —q B, A

| T = TRy q [ C1/y/m BAGST BRE P AT AR 3]

K
| II5 | = |[-nADy Z [log (¢ + 1) — log (e +7T12—K+q)]
k=K—q+1
K 0
Tk — Tk—K+q
= |nADy Z _ (1 + 0(1))
k=K _g+1 L ° + W’g—Kﬂ
qC'
= 0() - T (1 +-0(1))
=0(CY).
XTI, T E BARIEY], A
C C?
I = \/—% +Op(Vn) — = Op(n).

N Oy RIERM, T W5 eGSR R &b o A A 1,1(0,m) — 1,1(0,m) <0

WML T IR (0,7) 18 0 = Op(1/v/n) KRBT 1AL,
BT HRAEWIEAE AL 0 = 0,(1/v/n) WEKMA (6,7), {134 = ¢

Wi, =0,k=1,..., K —q IHERET 17,

HARIEX TR E A 1,(0,n) MIBRCRMEA (0%, 0%) W2 | 6% |< C1/v/n, WRAHE
k<K —q 13 C1//n>n) > 1/(v/nlogn), A—ETE 1p1(0,m) 57— DHKME
MO | 0]< Cr/yn. XEWRETE |0 |< Ci/yvn WEEUD, 1, 1(0,m) BYEIMH RN
TN TR k< K —q+1, mp <1/(y/nlogn). FEIL, EHSTUER, XFEMxE
Lp(0, %) BYRKAEA, | 0% |< C1/v/n, BRFR pa1(0%,m°) <1,1(0,7") HMFET 1.5
TR TR, A

12
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pa (0%, 1") — 1,1(0,77)
=" [log f(Yi, Mi | As, Xi36%, %) —log go(Yi, M; | Ai, Xi)]
i=1

K

—nADjy Z [log (e + ;) —log (e + mp_x1g)]
k=K—q+1

*
€+ m,

K—q
—nADy Z log
k=1

=II1 + I+ I1135.
WHTHTIR, #38] 111 + I11, = —O,(C?). X+ 1113, AN e =o(1/(y/nlogn)), A

+7rk

| 1113 |= O(n - C/+/n)log = 0(Vn).
HER 1113 BRAm, 78 11T M I11, EF;EITE'Fﬂﬁu HILAE 1,1(0%,m%) < 1,1(0,m%).
THEAEWAEE— AR 0 = Op(1/v/n) MBHEKES (0,9), 6 §=q
H =0, k=1,...,K — q BT, MTLAHR S5 =1, Hihikk
MIHFET w, A 2E

RIMC) ) 1
o |, < Vogn .
T (0,7) KA T LRAL, Hrh 1%(0) = 1,1(0) — w(XK 7 — 1),
WTIEW] (Ad) ST, FAEZIEY k> K — g BET 7 BSR4
ol*(9) - o(ay,) 1
=\ — . S, Z—— Y § | —w =0. A5
O TR=Tg ; Zszl ﬁkqﬁ(ak) " f€+ﬁ-k ? ( )

TR AR R ECERE, (AB)E—TUEOp(n). W k> K —q, 0 = Op(1/y/n), RS
RIE 7y, = 7)_je o + Op(1/y/n) > smin(xf, ..., 7)), MAHE=IH Op(n)) = op(n).
Hit w = Op(n).

TR, %E k< K—q, 7, <1/(nlogn) WET m B9 S4L

e g s )
omi _ZZkK_l TR () nADf€+7%k - (A.6)

TFk_frk i=1

(A.6) PR IR =T Op(n) XTI, A 7y = Op(1/(v/nlogn)),
A=C/yn,e=0(1/(y/nlogn)), B

nADy /(e + 7y;) 1
n = f

W (A8) HAgEE I G, NIEDT T (A4), sBESENIEM T, 25 n — oo W,

— = O0,(A-V/nlogn) = .
Tk

13
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Ar=0, k=1,..., K — q KX ET 107,

FEI e (9) h, #/nA = 00, A — 0He = o(1/v/n), Grpom (9) il A
BB Apro WEETFREANE, AproFmBICT LEHE TR SE \ g FR AL FREA
B, HP(Gryre = a) = 1.

TEBA B, e N = \flogn/n, i B 1A, fAE— N RKEEE § RIERE T,
Tr—grr (k=1,...,q) & 70 (1=1,...,q) WA Hit, A

(a+1)\*
~ A~ _.|_ A T
lp2(Bx) = 1(Bx+) = nA"Dy - q -log (72) |
H 0y WETTETRGEAR SRR, B—J7, Y g RO, BRI
Ovinr BRIAH. Kk, 4

q
lp2@rrE) =10nmLE) — NN Dy Z [log (¢ + Py« (71,mLE)) — log(e)]
=1

(a+1)\*
N " e+ —
= l(OMLE) —nA Df - q- 10g (%)

> lpa2(Ox),

KA, foarpe B 70, L=1,...,q WBKMAMIT, SRIGH 1,2(0x) HIE X,

Y\ = logn/n i, FATH Oracle P, HMESIUSANIT 0y KIEFHET Oprpp.
B TORFN B0 E T WIRR RN IR 0, B S0E A 401 A0,
0 —: KA gy < g, K gy RHIITRENEL ¢ ISR TREAEL
B BIC &Y, A

A 1 N 1.
BIC, = 1(8)) — §(jADf logn < (04, mLE) — Eq/\Df logn,
H 0, yop RAREHNESBEERS TRAECH ¢y BIBCMIAGIT. hRBoE it

S, Al LLIEY

%{l(édA,MLE) YT}
5%{1(9(%,]\4@) ~ U6y} = _%{l(ék*) — (6, mLE) Y= — %Zlog
i=1

gio
gix
p )
— = ElOg @ = _K(gi07gi)\)a
gix
H K(gio,gin) N gio B gin ZIER KL BEE, WA
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BIC) — BIC)-
R A 1. 1,
<UOgy,0rLE) — 104, MLE) — §CI>\Df logn + §qz\*Df logn

1, 1
=l(04,, mLE) — (0g,MLE) — §q’\Df logn + §qu logn

1 .
= —nK(gio,gix)(1 +op(1)) + i(q —G4\)Dylogn

) 1 .
< —ninf K(gio, gi)(1 + op(1)) + 5 (g — 4x) Dy logn
<0.
P( sup BIC) > BICy-) — 0. (A.7)
A{dn<q}

0L LGN gy > g, Hoh g AT FRENEG ¢ S EEH TR
AR AT IR

104y 21.)—1(04 rrrE) = Op(1), (A.8)
N
BIC) — BIC).
A PN 1, 1.
<U(Ogy,mLE) — (04, MLE) — §Q)\Df logn + §q’\*Df logn
A N 1. 1
=104y, mLE) — l(0gMLE) — §QADf logn + §qu logn

1 .
=0p(1) + 5((1 —4\)Dylogn

<0.
P( sup BIC) > BIC/\*) — 0. (A.9)
A{gr>q}

TR (A8), HEREGENA T gy, Kb gy > ¢, HRBUER, A

1
sup _l(e) - ElOg f(Y7 M | A7 X7 0717)
0mee |1
= sup | =S log f(¥;, M; | Ay, Xi60,m) — Elog f(Y, M | A, X;6,1)
(0,7])6@ n Z:l
20,
Hrp © NESHasi), S5EH 1 AEHZEML, alMrE © A — oK EA.

ERBXI TN 0, 24 0> ¢, e B—AV/INEE, hRSRREBIITERERA 1A

Elog f(Y,M | A, X;0,mn) < Elog f(Y,M | A, X;0,n).
5 van der Vaart g R 57 AYUERHZEAL, AT RAIERH 0 AR SRAS THRHER ISR O.
ROk, M 1 X 1, BUERZEA, BN

15



(GEtWT5E) ZRRAHESE . A7 A T80 Y e TR AR Y TR E R (B ) 2025 4 6 A

g(Y,M | A X) ’

E(lng(Y,M | AaXaQan) _logf(YaM | AaXaoan))

1 f(Y,M|A X;0,n)
___92E< oV M| AX) ) (14 0p(1)).

, . 2
RS ) 5 2 I (%@(}?)’”) SN I3 S R Jtt,E(—fg(;”(’%‘\;“jfﬁ’)"))

AR BOIT R, 7350, R T—A /M 0 — 0 F

E(log f(Y,M | A, X;0,m) —log f(Y,M | A, X;0,n)) < —C6>.
% Gn(0,m) =1/vn 37, {log f(Yi, Mi | Ai, X 3:0,m) — Elog f(Y, M | A, X;0,1)}. %I
F 10| <6, Hh 6 B—FI0E, % Gu(0,n) — Gn(0,m), HIEER 1 AIEW
A
Gn(0,m) — Gn(0,m)
:%é{logﬂ%,Mi | Ai, Xi;0,m) —log f(Y;, M; | Ai, Xi50,7m) }

—\/ﬁE{logf (Y,M | A, X;60,n) —log f(Y, M | A, X;0,7)}

n 2
Z f/ YlyM |A17X7,a0 77)_1202 f/(}/ZaleAlaXhOa’r/)
i=1 90 YMM | A’L7X) 2 i=1 go(}/hMl ’ A’UXZ)
2
\/ﬁ 2 f/(YvM‘AMXaOan)
X (14+op(1))+ 79 E WV M| AX) (14 o0p(1)).

¥ 6 =C/vn, C RHEBREE A

E sup |Gn(8,m) — Gn(0,1)| < C16 + v/nC26? + v/nC38% = O(v/nd?).
i van der Vaart “¥di g3 555 F

édA,MLE = OP(I/\/'E)'
FIFMER A, T LAUER
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104, v18) — 1(0g prrE)
—\/—{ (6 i, MLEs Mg, MLE) — GOy MLES ﬁq,MLE)}
+ nE{ log f(Y, M | A, X; 04, mLE: gy MLE)
—log f(Y, M | A, X304 11, ﬁq,MLE)}
—\/—{ (O LB, gy mLE) — Gn(0, 7143 mLE) + Ga(0, 76, mLE) — Gn(0,10)
+ Gn(0,1m0) — Gn(0, 71y mLE) + G (0, fig arre) — Gn(Og e, ﬁq,MLE)}

{ log f(Y,M | A, X; qu,MLEvnqA,MLE))
(logf Y,M | A, X;0 nqAMLE))
E(log f(Y,M | A, X;0,7, mre)) — E(log f(Y, M | A, X;0,m))
E(log f(Y,M | A, X;0,1)) — E(log f(Y,M | A, X;0,74mLE))
+ E(log FOY, M | A, X0, 018) — E(log f(Y, M | A,X;éq,MLE,ﬁq,MLE))}
—VOp(V72) + nOp(5?)
=0p(1).
L (A.8) fHIE, M (A.9) #HIE, i (A7) Al (A9), FIAl P(Grg,e =q) — 1, X H
Grgre #n BIC HiEANTHTHEAEL
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